



Tisková zpráva

Prezidentka Zuzana Čaputová hostem Knihovny Václava Havla

Praha, 18. 3. 2024

Dnes, v pondělí 18. března 2024, přijela do Prahy na pozvání Knihovny Václava Havla prezidentka Slovenské republiky Zuzana Čaputová. Jedním z bodů jejího programu bylo též neformální setkání se zástupci občanské společnosti.

Prezidentka Slovenské republiky Zuzana Čaputová zavítala do Knihovny Václava Havla v rámci svého úřadu již potřetí. A stejně jako v letech 2021 a 2022 se i dnes zde setkala se zástupci české občanské společnosti. Mezi hosty neformálního setkání nechyběli ředitelé nevládních organizací, zástupci akademické sféry, význační filantropové, vědci, umělci, filozofové.

Setkání s prezidentkou Zuzanou Čaputovou moderoval předseda správní rady Knihovny Václava Havla, Gabriel Eichler „Ve světě, který je čím dál tím častěji ovládán hrubostí a pohrdáním, manipulacemi a prospěchářstvím, máme jedinečnou možnost hovořit s člověkem, který má nezpochybnitelný morální kredit, ctí hodnoty lidských práv a demokracie a nikdy ze své cesty nesešel,“ prohlásil Gabriel Eichler na úvod.

Prezidentka Slovenské republiky Zuzana Čaputová během bezmála dvouhodinového setkání hovořila o současné situaci na Slovensku, o křehkosti a síle občanské společnosti jako takové a také o svých budoucích plánech: „Předně cítím, že si potřebuji dopřát čas na sebereflexi, čas naslouchat vlastnímu tichu, čas se z uplynulých let vypsat. Chci psát o tom, jaký je ženský leadership a co mi pomáhalo i v největších bouřích držet kurs. Poté bych dál chtěla působit ve veřejném prostoru. Vždy jsem se věnovala věcem veřejným, patří to k mé DNA.“

Po setkání odjela prezidentka Zuzana Čaputová na Pražský hrad, kde se setká s prezidentem Petrem Pavlem a společně se zúčastní slavnostní premiéry dokumentárního filmu Petra Jančárka *Tady Havel, slyšíte mě?*, na jehož vzniku se Knihovna Václava Havla podílela jako koproducent.

Knihovna Václava Havla / www.vaclavhavel.cz
Pavel Hájek / pavel.hajek@vaclavhavel.cz